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1 | meeTcs /v B OpraHv3aLn MeHo?
A) aa, AN BCEX BO3PACTHbIX MPYMM U PEXUMOB GYHKLMOHUPOBAHUA OpraHusaLum //

B) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHbIX rpynn

B) HeT

2 | BbIBELLEHO 1 LUKAMYHOE MEHIO 418 O3HAKOMJIEHWS poauTeneil u aetein?

A) ma L/

B) HeT

3 | BblBelWeHO v exKeAHEBHOE MeHIo B yA0BHOM A/ 03HaKOM/IEHUA poanTenelt u aeTei mecte?

A) pa v

B) HeT

4, | B meHto oTCyTCTBYHOT NoBTOPLI 611047

A) 4a, N0 BCEM AHAM L/

B) HeT, MMeloTCA NOBTOPbI B CMEXKHbIE AHM

5. | B MmeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelueHHble 61104a 1 NpoAyKTbI

A) fa, No Bcem AHAM 1.7

B) HeT, UMeoTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHW

COOTBETCTBYET /U PEFNAMEHTAPOBAHHOE LMKAWUHBIM MEHIO KOJIMHECTBO MPUEMOB MULLM PEXUMY GYHKLMOHMPOBAHWA
opraHvsaumn?

A) Aa [

B) HeT

7. | EcTb nvt B OprannsalLiMmM NprKas o CO3AAHMM W nopaake paboTsl BpakepakHON KoMMUCCUn?

A) na \/

B) HeT

8 | OT Bcex M NapTuit NpUroToBAeHHbIX 61104, CHUMaeTCA Bpakepa?

A) pa L/

B) HeT

BbLIABAAANCH M GAKTbI HE AOMYCKa K peannsalym 61104 1 NPOAYKTOB Mo pesyasTatam pabots BpakeparkHOW KomMccum (3a
nepuog He meHee mecaua)?




A) HeT I/

B) na

CospaHbl i1 YC/I0BUS A4S OPraHM3aLmMn NUTaHUA feTelt ¢ yueTom ocobeHHoCTel 340p0BbA (CaxapHblil AuabeT, nuwlesble

10 anneprum)?

A) ga V

B) Het

11| NMposoauTca 1 ybopKa nomeLLeHMi nocne Kamaoro npuema nuum?

A) na L/

B) Het

12 | KayectBeHHO /i npoBesieHa yGopKa nomelleHnii s npuema MWLM Ha MOMEHT PaboTbl KOMMUCCUM?

A) na /

B) HeT

13 | OBHapy*WBaUCL 11 B NOMELLEHWUAX A8 NPUEMA UL HaCeKOMbIe, rpbI3yHbl U CNEfbl UX KU3HEAeATEeNbHOCTU?

A) HeT (/

b) na

14 | CospaHbl v ycnoBua ans cobtoeHUs 4ETbMMU NPaBUA IMYHOMN MMIMeHbI?

A) pa Vi

B) HeT

15 | BbiABAAAMCH 1M 3amedaHmA K CoBAIOASHUIO AETbMM NpPaBua INYHOM rMrneHbl?

A) HeT l/

B) na

BbIABAANMCE /1M NPU CPABHEHWM PEANIM3YEMOT0 MEHIO C YTBEPHAEHHBIM MEHIO aKTbl UCKAKOYEHWA OTARAbHBIX BAK0g 13

1
7 MeHI0?

A) HeT (/

B) na

17 | menm nn daKTbl Bbifaumn AeTAM OCTbIBWEN nmwmn?

A) HeT 7

B) na
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